

郑州人盼望的这场雪 擦肩而过

不过降温是“冻”真格了



本报讯 昨日,全省最高温度均为个位数,与前几天相比,直接下降了10℃左右。小伙伴们盼望的雪,昨天光顾了驻马店、漯河、周口、三门峡、南阳、平顶山等地。虽然部分地区“雪姑娘”还未到,不过降温是真的开始了,你感受到了吗?

由于西南气流位置始终偏南,所以雨雪天气只持续到29日后半夜,自西向东结束。其中,信阳的降雨结束得稍晚一些,夜间和清晨气温低,需注意保暖和道路结冰的发生。

因为冷空气28日入侵,加上白天冷气流的降温作用和

降水,使得昨天气温“不走寻常路”。今天,东部、南部阴天转多云;其他地区多云转晴天。受冷空气影响,30日全省气温较前期明显下降,30日早晨,北部、西部山区最低温度降至-5℃到-3℃。

12月1日,西部、南部多云转阴天,其他地区多云。

郑州市:30日白天到夜里,多云;东风1~2级。最高温度:6℃到7℃;最低温度:-1℃到0℃。

小伙伴们盼望的这场雪爽约了!

郑报融媒记者 谷长乐/文
马健/图



救人救到底! 他为同一患者两次捐献“生命种子”

本报讯 8月2日,周口志愿者许志刚为救人生命,在河南省肿瘤医院为一名在上海住院的患者捐献造血干细胞。时隔两个多月,患者病情出现变化,许志刚于昨日上午再次来到该院为患者捐献淋巴细胞。

许志刚,今年44岁,现为周口太康县清集镇的一名普通基层干部,经常参加社会公益活动,2012年以来累计无偿献血2000毫升。当他了解到很多白血病患者因找不到合适骨髓配型而失去生命时,就积极填写报名表、采集血样,成了一名造血干细胞捐献志愿者。

今年8月2日,许志刚在河南省肿瘤医院造血干细胞采集室内,历经4个多小时,为在上海



住院的一名32岁白血病患者采集造血干细胞混悬液198毫升。

日前,由于该患者病情变化,需要再次采集淋巴细胞,许

志刚毫不犹豫地答应捐献。昨天上午,许志刚第二次捐献已经顺利完成。

郑报融媒记者 谷长乐 文/图

热水、微波炉、卫生间 29个温暖的站台为环卫师傅开放

本报讯 从11月29日起,陇海路29个快速公交站台全部为环卫师傅免费开放,这里有开水、微波炉、卫生间,环卫师傅们随时可以进到站台内休息。

29日上午9时许,在陇海路工人路站台里,6名环卫工集中在此,该站负责人李艳燕正向他们介绍相关情况。李艳燕说,陇海路沿线共有29个岛式双向换乘站台,从西向东,首先是西三环陇海路,最终是郑东新区的高铁东站。因为郑州已进入最为寒冷的季节,所以他们开放了全部站台,欢迎各站点附近的环卫工就近去休息、暖和一下。

“我们每天早上5点半上班,到晚上10点半,站内都有站务员值班,为大家服务。师傅们不必拘谨,可以像在家里一样自由自在。环卫师傅们平时非常辛苦,我们这样做也算是尽一点微薄



之力!”李艳燕说道。

现场,一条横幅很引人注目:“一碗热水 温暖一座城”,让人心里暖暖的。环卫师傅们三五成群地来到站台小憩,喝口热水、休息一下,说说笑笑很高兴。嵩山路环卫工人阎大妈说,“天冷了,在外很难喝上热水,带来的饭菜凉了也没地方加热,就在马路边凑合一下,站台给我们提供的微波炉太好了。”

郑报融媒记者 徐富盈 文/图
线索提供 王先生